Beitrittserklärung zum **Förderverein** "**Alter Kirchturm" e. V.**

Wenn Sie uns eine Beitrittserklärung zukommen lassen, werden Ihre Angaben aus dem Formular inklusive der von Ihnen dort angegebenen Kontaktdaten zwecks Bearbeitung bei uns gespeichert. Diese Daten geben wir nicht ohne Ihre Einwilligung weiter.



www.alter-kirchturm.de

Hiermit erkläre ich meine I	Mitgliedschaft zum F	örderverein "Alter Kirchturm" e.V	., Nettetal-Breyell.	
Name:				
Vorname:		Geburtsda	Geburtsdatum:	
Straße, PLZ, Ort:				
E-Mail-Adresse:		Telefon-Nr.:		
		€ jährlich. Ich werde einen Mitglie Mitgliedsbeitrag ist fällig am 15.03		
Die Datenschutzregeln s Kenntnis genommen.	sind auf der Webs	eite Impressum (alter-kirchturm.d	d <u>e)</u> hinterlegt und wurden zu	
Ort, Datum:	Unterschrift:			
Erteilung eines Lastschrift		=======================================		
Die Entrichtung des Mitglie	edsbeitrages erfolgt	durch Bankeinzug regelmäßig am	15.03. jeden Jahres.	
Zahlungsempfänger:	Förderverein "Alter Kirchturm" e.V.			
Gläubiger-Identifikationsnu	ummer: DE40ZZZ00	000567378		
Mandatsreferenz:	= Mitgliedsnummer des neuen Mitglieds			
Lastschriftmandat:	Ich ermächtige den Förderverein "Alter Kirchturm" e. V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein "Alter Kirchturm" e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.			
Name und Vorname des K	Contoinhabers:			
IBAN:	BIC:			
Name des Kreditinstitutes:				
Ort, Datum:		_ Unterschrift:		
Vorsitzende:	Schriftführer:	Schatzmeisterin	Bankverbindungen:	

Vorsitzende: Ruth Rankers Schmaxbruch 5 41334 Nettetal Telefon: 02153/730115 e-mail: ruth.rankers@t-online.de

Willi Breidenbroich
Henri-Dunant-Str. 11
41334 Nettetal
Telefon:
02153/739235
e-mail:
willi.breidenbroich@web.de

Schatzmeisterin Wilma Gerhards Venloer Str. 15 41372 Niederkrüchten Telefon: 02163/80147 e-mail:

wilma.gerhards@gmail.com

Volksbank Krefeld eG: IBAN: DE84 3206 0362 1335

DE84 3206 0362 1335 8980 16 BIC: GENODED1HTK Sparkasse Krefeld:

Sparkasse Krefeld: BAN:

DE50 3205 0000 0015 0080 55 BIC: SPKRDE33XXX